P R O C U R A Ç Ã O 

OUTORGANTES:
(nome completo), brasileiro, funcionário público, portador da Cédula de Identidade sob nº XXXXXX SSP/RO e do CPF sob nº XXX.XXX.XXX-XX, residente e domiciliado à rua xxxxxxxxx, casa nº x , (bairro), (cidade/Estado).
OUTORGADOS: 
JOSÉ CRISTIANO PINHEIRO, brasileiro, casado, advogado, inscrito na Ordem dos Advogados Brasil / RO n.º 1529, com escritório profissional situado à Av. Elias Gorayeb, nº 1225, Bairro Nossa Senhora das Graças, na cidade de Porto Velho, Estado de Rondônia e VALÉRIA MARIA VIEIRA PINHEIRO, brasileira, casada, advogada, inscrita na Ordem dos Advogados Brasil / RO n.º 1528, com escritório profissional situado à Av. Elias Gorayeb, nº 1225, Bairro Nossa Senhora das Graças, na cidade de Porto Velho, Estado de Rondônia, aqui atuando mediante convênio de assistência sindical firmado com o SINDICATO DOS SERVIDORES DA SUFRAMA – SINDFRAMA, entidade sindical, inscrita no CNPJ sob o nº 63.693.675/0001-83, com sede na Av. Danilo de Matos Areosa, nº 100, Distrito Industrial, Manaus/AM.
PODERES:
Através do presente instrumento particular de mandato, a OUTORGANTE nomeia e constitui como seus procuradores os OUTORGADOS, aos quais confere amplos poderes para o foro em geral, com a cláusula “ad judicia” e “et extra”, em qualquer juízo, instância ou tribunal, repartições públicas e policiais em geral, podendo ajuizar ações em favor do outorgante, bem como defendê-la  em processos judiciais ou administrativos que existir em seu desfavor, bem como perante sindicatos, órgãos da administração direta e indireta, seguindo-as até final decisão, usando recursos legais e acompanhando-os, conferindo-lhe ainda os poderes especiais para confessar, desistir, renunciar, transigir, firmar compromissos ou acordos, receber, dar quitação, requerer alvarás, cópias de processos administrativos ou judiciais, concordar ou não com os cálculos, retificar e ratificar atos e termos dos processos, prestar declarações em nome do outorgante, fazer reposições, recorrer de despachos, sentenças e acórdãos, podendo substabelecer, dando tudo por bom firme e valiosos.
HONORÁRIOS: Em remuneração aos serviços profissionais supra referidos, pagarei aos advogados outorgados, ou a quem legalmente os substituir, quantia equivalente a 15% (Quinze por cento) sobre o valor apurado na condenação, sendo devido somente no caso de procedência da ação, ou realização de acordo judicial ou extrajudicial, ficando ainda, esclarecido ser devido independentemente da condenação em honorários de sucumbência, que pertencem exclusivamente aos advogados contratados.

Manaus, (dia) de (mês) de (ano).
(NOME COMPLETO)
Outorgante
